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Egyes vidéki városokban, ugyan még folyik a harc, de 

Leverték a forradalmat Ausztriában 
A Goethe udvart a katonaság erős tüzérségi harc után bevette. -- A halottak szám: 

közel van a kétezerhez. -- A vasuti lorgalom is helyreállott 

Nemzeti-szocialisták is harcoltak a kormány csapatai ellen 

A nagyhatalmak demarsa 

Francia utlevele és cseh vizama volt Deutsch Gyulának, a Goethe- 
ház védői parancsnohának 

Bécs, febr. -6. 
Essenből érkezett déluláni jelentések 

szerint ott a munkás védőőrség tagjai ismé' 
felvették a harci tevékenységet és megtá- 
madták a csendőrségi kaszárnyát, melyet cl 
is fogaltak lefegyverezték a csendőrséget 
és bezárták őket a kaszárnyába. Ezután a 
Heimwehbrek ellen fordultak és megszálítak 
a községi postahivatal epületét. Katonasá- 
got küldtek ki elenük, de eddig a lázadó- 
kat nem skerült megfékezni. A nyugat- 
magyarországi Fertőhegyesen sem -züntek 
meg eddig a harcok. 

A munkáscsapatok 
agyonlőttek. 

de viszont a lazadók közül a kormánycsapa 
ok nyolcat letartóztattak. A délutláni orak 
ban nagyszámu katonaság és csendőrseg 
szálta meg a községet mire több nemzeti 
szociálista, akik szintén részt vettek a kor- 
mánycsapa ok elleni küzdelmekben 

átszökött a magyar határon, ahol elfog 
ták őket és tiltott határátlépés niatt 
5-6 napi fogházra itélték. 

A büntetés ki öltése után visszatoloncolják 
a szökevényeket Ausztriába. 

itt két csendőrt 

A lázadók minden ellenállási megszünfeffek 

Az osztrák kormány ma délután kiadot' 
hivatalos jelentése szerint Bécs város terü 
letén ma délután óta minden ellenállás: 
megszüntettek a ázadó munkáscsapatok és 
a katonaság elfoglalta mindazokat az álláso 
kat és házakat, amelyekben a védőszövet- 
ség tagjai három nap óta olyan szivósan 
védekeztek. A Duna tulsó partján a Reichs 
brücke. a legforgalmasabb hid közelében 
levő munkástelepek és a Göthe és Rebel há 
aak környékén is elcsendesedett a harc. Fz 
a két városi épület az egész éjszaka folya- 
mán ellenálott a kormánycsapatok osiro 
mának annak ellenére hogy 

a katonaság ágyuttzzol ostromolta az 
épületeket. 

eköelre azután ezekből az épületekből is 
kihuzódtak a munkások védőőrségének tag- 
jai, akik a Wagran, majd Staadtlau és a 
Moryznező felé menekültek és ezen a vona- 

lon ásták be magukat. A katonaság izéles 
nyomon követi őket, de a nem 

kások álandóan heves tüzeléssel akadályoz 
zák a kormánycsapatok előnyomuását, Va- 
lószinünek tartják, hogy a fokozatos visz- 
zavonulásnak az a célja hogy 

lépésről-lépésres hátrálva elérjék a cseh 
határt és átszökjenek cseh területre. 
A Göthe és Bebel házakat a munkások 

elmenekülése után a katonaság átkutatta s 
rengeteg fegyvert és lőszert találtak A vá- 
rosi házakban, a pincékben elrejtőzött mun 

kásasszonyok előjöttek és ezek is segitségé- 
re vannak a kormánycsapatoknak a muni- 
có és fegyverek eszá htásában. 

Bevették a bevehetetlennek hitt 
Goethe-házat 

Bécs. február 16. 
A főváros külső határáhan még a Laa 

hegyen folyik a küzdelem. Ezen a helyen, 
mintegy 2000 felkelő ásta be magát de már 
tegnap a katonaság erős tüz alá vette őket. 
Ujabb jelentés szerint a tüzérségi tüzeles 
hatása alatt ma délben 12 áóra előtt a Laa- 
hegyen levő állásokban 

lobogót és a kétezne kitüzték a fehér 

mankis fegyver nmélkhul előjött állásal 

Bécs február 16. 
Ma délelőtt a Belvárosban egy autó ha- 

előtt. Az őrség az autót megállásra szóli. 
totta fel, de a kocsi tovább rohant mire az 
őrség tagjai utána lőttek és a benne ülő 
Brenner dr ügyvédet az egyik golyó fejen 
taálta ugy. hogy a szerencsétlen ember 
rögtön meghalt. 

A bécsi rögtönitélő biróság ma délben 
halálra itélte Kallas Albert 22 éves munka- 
nélküi könyvkötő segédet. A kötél általi 
halálos itéletet két óra mulva kellett volna 
végrehajtani Kallason, aki a remanhofii 
ellenállásnak volt a vezére. Az itéletet azon- 

ladt el gyors iramban a karhatami őrség 

Valószinü, hogy Dolfuss kancellár teg- 
nap este rádióüzenetében felaján ott am- 
nesztia volt rájuk hatással. Ezt a felhivást 
különben a bécsi rádió ma délelőtt a kora 
reggeli óráktól kezdve minden féloraban 
megismétete. A kancelár felhivásának más 
helyeken s eredménye volt, mert reggeltől a 
déli órákig tobb ezer fegyvert. 34 gépfegy- 
vert és igen sok kézigráná ot szolgáltattak 
be a hatóságoknak az önként jeentkező 
munkások. A Göthe ház átvizsgalásánál 
megá lapitották, hogy ez a városi épület, a 
mely több mint ezer kislakást tartalmaz a 
többi városi épületekhez hasonlóan 

már eredetileg is védekezésre épült. A 
tetőkön formális beton fedezékek vol. 
tak a gépfegyverek számára és a tömör 
épitkezés előnyösen szolgálta a védeke- 
zést. 

Az épitők csupán azt hagyták ki a számi- 
tásból hogy a kormányhatalom ágyukat is 
vehet igénybe a házak ostrománál, viszont 
ágyutüz nélkül bevehetetlenek lettak volna 
ezek az épiü tek. 

A vidékről érkezett jelentések szerint 
Grázban Bruckban és Tirolban mindenütt 
helyreállt a rend. Salzburgban a munkások 
általanos sztrájkot akartak prokamámni de a 
tartományi főnök rendeletet adott ki, hogy 
aki a munkahelyét elhagyja, az sehol sem 
alkalmazható, Erre a munkások ujból felvet 
ték a munkát. 

Halálos ifélet helyett tfiz évifegynáz 
ban nem hajtották végre, mert 

Miklas szövetségi elnök helyt adott az 
elltélt kegyelmi kérvényének és az ite- 
letet 10 évi fegyházbüntetésre változ- 
tatta át. 

Bécs, február 16 
Miután a rögtönitélő birósagok tul 

vannak terheve munkával, a kormány sécs 
területére ujabb két rögtönitélő tanácsot 
alakitott, amelyek már szintén megkezdték 
müködésüket, Gráci jelentés szerint az ot- 
tani rögtönitélő biróság elé állitott 24 mun 
kásvezető ügyét a biróság a rendes polgár 
törvényszékek hatáskörébe utata. 

(Cikkünk folytatása a 2-ik oldalom) 



tElső aldali efkkünk folytatása) 

s London, február 16. 
A Times bécsi tudósitója a következő- 
tet jelenti lapjának: A veszteségiista való- 
izinüleg igen magas számot ér el A szocia 
űsta becslések halottaik számát kedd estig 
körülbelül 1500-ra teszik. 

A szerdai floridsdorfi csata a legvére- 
sebb volt mind közül. A Kari Marx udvar 
eak nevezett nagy épülettömbben nir sze- 
ánt 350 ember vesztette életét nemcsak a 
védőszövetség tagjai hanem lakók is A 
kormánycsapatok szintén sulyos vesztesége- 
ket szenvedtek. 

A Dailly Telegraph jelenti, hogy az 
osztrák szocialsták Csehországból kapták 
a fegyvereket és lőszereket, A prágai és a 
pilseni vasuti vonal - irja a munkáspart! 
ap - nagy cseh hadianyaggyárak mellett 
vezet el, Linznél lép osztrák területra es 
Ausztria északkeleti sarkánál Pozsonynál 
lér vissza Csehországba. Ezeken a vonala- 
kon keleti irányban cimzett lepecsételt cseh 
lőszerládákat szállitottak, a lőszerládál' 
Gmündnél jöttek osztrák területre majd 
Pozsonynál kivitték őket Ausztriából, de 
ekkor a ládák már üresek voltak, 

A nagyhatalmak demarsa a vpé- 

rengzések beszüntetésére. 

Bécs, február 15. 
Mint bécsi munkatársunk teljesen be- 

avatott helyről értesül, Csehszlováka, Fran 
ciaország, Olaszország és Angia bécsi kö- 
vetei megjelentek a koncelári hivatalben és 
demarsot nyujtottak ás Dollfuss kancellár- 
nak. A demars igen erélyes hangu és figyel- 
mezteti a kancellárt arra hogy ideje volna 
minden további vérengzésnek ázonna! véget 
vetni, A nagyhatalmak bécsi követei között 
u legnagyobb megütközést a végrehaj.ott 
statáriális itélet keltette. A prágai lapok er 
től a felháboritó esetről rendkivüli kiadás. 
ban emlékeztek meg. A demars Cs-hsziová 
kia bécsi követének kezdeményezésére tör- 
tént, akinek inditványára a nagyhataimak 
bécsi követei is készséggel hozzájárultak elr 
hez az erélyes diplomáciai lépéshez. 

A román szocialisták lnterveneció- 

ja az osztrák demokrácia megmen- 
tése érdekében. 

Bucuresti, február 16. 
Ma délelőt megjelentek latarescu mi- 

niszterelnök előtt Jumanca, Fueras es Lo- 
thar Raduceanu szocia demokrata vezetők, 
akik arra kérték a miniszteremököt, hogy 
diplomáciai uton interveniáljon Ausztiia 
tüggetlenségének fenntartása érdekében és 
hasson oda, hogy a demokratikus rend az 
osztrák közársaságban biztosittassék mert 
ez az egyetlen garancia arra, hogy Európa 
békéjét fenn lehessen tartani. 
............................. 

- Elhizott egyéneknél a természetes 
„Eerene József" keserüviz kura hatalmasah 
előmozditja a bélmüködést, a testet köny- 
nyeddé teszi s tiszta fejet ésnyugodt alvást 
teremt. Az orvosi szakirodaloni kimutatja, 
hogy a Ferenc József viz a máj és a vég- 
bél felé irányuló vértódulásoknál, valamint 
aranyérnél és prostatabajokná! is áldásos 
hatást fejt ki 

Tebb ezer teljesen meg- tüdőbet gyégyult és munkak épes Ohelfeg 
igazolja kiváló hatását az (lán Károly piábábos álta 
leltalált : államilag en- Anfiphihysim ess 
tüdöbei ellemi gyógyazermek. Ismertető lüzetet dijta 
lanalkald a gyégyszer készítője Osvátn gyégy- 

szertára, lárgu-Mureg Marosvásárhely. 

Erdélyi Magyarsag 
2 edai oruár 1 

ingoi lapok a forradalomról 
Hasonló akciót kezdeményeztek a szo- 

ciáldemokrata vezetők a kisantant másik 
két államában is 

A vasuti forgalomban ninesen zavar. 

AAz ausztriai esemé ekkel kapcsolat- 
ban a CR yet közli, hogy 
az Ausztriával való közlekedést menetrend- 

DDeuíisch és Baner 
Most derük ki különben, hogy Julius 

Deutsch dr, az osztrák védőőrség egyik ve- 
zére. akinek hollétéről napok óta senki sem 
tudott, ma éjszaka Pozsonyba érkezett és 
a Savoy szállodában az ötödik emeleten ze 
rény yaye bát bérelt magának, Po- 
zsenyi tudósi megállapitja, hogy Bauer 
Otto, az osztrák vkldanékata bal- 

szerü pontossá, bonyolitják le. Pontcsan 
érkeznek és indulnak mindazok a vonatok! 
amelyek Ausztriával való összeköttetésün. 

resi-Oradea-Budapest.Bécs, valamint a 71. 
es számu gyorsvonat, amely a Eucuresti 
-Grigore-Ghica VodaBécs közötti ur. 

Prázgában vannak 
másik harcos vezére aki sziatén na 

pok elött eltünt, jeleneg nincs és ugy tudják hogy ! Deutsch különben sebesülve Pozsonyból 
Prágába utazott, ahol Beuerrel együtt Pá. 
risba megy, fÉrdekes, hogy Deutschnak fran 
s utlevele volt és cseh vizuma, A hatósó gok erélyesen nyomozzák hogy kezülhet Deutsehhoz francia utlevéál 

Elmaradt az olasz bevonulás 
. Róma, február 16. 

A délelőtt folyamán római jelentések 
arról számoltak be, hogy az osztrák esemé 
nyek hatása alatt az olasz kormány csapa 
tokat vont össze az osztrák határon. Bozen 
ből és Udinéből két hadtest érkezett az 
osztrák határra Belgrádi jelentés szerint 
az osztrák kormány azzal a megkereséssel 
fordul majd a Népszövetséghez hogy a leg 
utóbbi napok eseményeinek következtében 
Olaszország szálja meg Ausztriát, Belgrád 
ban ez a hir nagy nyugtalnságot okozott. 

maradhatna érdektelen abban az csetben, 
jha északi határain is olasz katonák állanak Későbbi római jelentések megelégedésselál 
lapitják meg, hogy Dollfuss ura a helyzet. 
nek és ilyen körülmények között felesleges mindennemü beavatkozás Ausztria belügyei, be. Viszont, ha bizonyos körök kihasznál- 
nák a két ellenfél küzdeknét, ugy Olaszor- 
szág kénytelen lenne mégis beavatkozi, 

a hajhullás, korpásodás legtökéletesebb szere. - 1 üveg ára 60- Lei 
Kapható drogueriákban, illatszertárakban. 

Románia. vezérképv.selet; Drogueria „Centrala" Oradea, Telefon 6-86. 

hogy Ausztria függetlenségét biztositsa. 

............ 

Lotion 

Bizalmai szavazott a írancia kamara 
Doumergue kormányának 

Páris, február 16. 
A francia kamarában Doumergue mi- 

niszterelnök mig a szenátusban Cheron 
igazságügyminiszter ma a kövekező kor- 
mány nyilatkozatot olvasta fel: 

- Az Önök elé lépő kormány azérnt ala 
kult meg, hogy megvalósitsa a teljes párt- 
közi békét, A legutóbbi napok véres és gyá- 
szos eseményel után a kormány azon a né 
zeten van, hogy a pártközi béke az egész 
ország népének óhaja, A kormány sürgős 
feladata, hogy a pártközi béke megoldásá- 
val lehetővé tegye a lelkek megnyugvásat, 
hogy igy minden szenvedélytől mentesen 
lásson hozzá további feladatainak elvégzese 
hez, hogy kikutassa és megbüntesse a Bunö- 
söket, bárkik legyenek is azok. Az igazság- 
szolgáltatás e feladatain kivül vannak a 
kormánynak egyéb feladatai is, amelyek 
nem kevésbé sürgősek. 

Keresztül kell vinni a lelkek megujho 
dáét és bizonyos fegyelmet kell terem 

Fegyelmet hesz azok akik kormányoznak 
tekintéllyei birjanak és hogy akiket kormá 
nyoznak, tiszteletben tartsák a tekintélyt. 
Nem kevésbé a pártközi béke 
megvalósitása azért is, mert ez teszi lehető 
vé a leggyorsabban azt, hogy az ország elé 
léphessünk azzal a költségvetéssel, amely 
a a zának lam fökáleten hiztesitéka. A hárakam 

helyreállitásával lehetővé fog válni az e- 
szág g életének na se és m munkanélküil ; leküzdése 

gős a pártok fegyverszünete és az a 
kormány nyugodtan végezhesse munk A nemzetek égyetértésének megvalósítása 
jelentős tény ugy a világbéke mint vrancis 
o biztonságának szempontjából i. 
Csak a belső béke teszi lehetővé számunkr" 

kellően képviselhes- 

ellenében bizalmat szavazott, szenatus 
ssak egész rövid ülést tartott, azntt a ormány nyiatkozatát ál ! atan tát általános helyemlés-, 
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Országszerte megkez- 
dik a nyugdijak ki- 

fizetését . 
öuresti febcuár 18 

szekö 
ket tartják fenn. Ezek: a 21-es és 2e; 

amelynek utvonala Buc 

mert hangsulyozzák, hogy Jugoszlávia nem 
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82 
imort az ügy Baia-Marén 

Satmar, február 16. 

A bécsi államrendőrség 1982. őszén át- 

tot intézett a satmari rendőrségnez és 
zöte, hogy az osztrák határrendőrség 

ckneudorfi kirendeltsége az átutazók ut- 

lének felülvizsgálásán arra a fefedezés 

jutott, hogy Köves László és Frankovics 

ulós Daiamarei illetőségü egyeteni hall- 

tók, akik Párisba utaztak tanulmányutra 

is osztrák átutazási vizummal ekartak 

nciaországba menni. Az átirat kézölte 

is hogy a két egyetemi hallgazot nem 

gedték tovább, hanem a satmari rendőr- 

válaszának érkezéséig e őzetes letaitóz 

éban tariják, mert - bár tagadják - 
jószinü, hogy tudomásuk volt arról, aogy 
zumuk amis. 

Az átirat alapján a satmari rendőrség 

vizsgálóbiróság meginditotta a nyomozast 

rövidesen szenzációs felfedezésre jutot- 

ik, Megárfapitották, hogy a két utlevelet 

mon Aron baiamarei utlevélügynök szere? 

és a hamisitást is ő követte el. 
Amikor a hamisitásra rájö tek Simont 

4d alá helyezték. azonban az ut'evélügy- 

ök álhatatosan tagadta, hogy bármilyen 

abálytalanságot is elkövetett volna. 

simon ismét tagad 

Alig telt el nehány hónan a bécsi ál 
endőrség átirata óta, amikor Simon is- 

ét szemben tajálta magát a bünügyi ható 

gokkal. 
Mint iemeretes ha hedköteles ember 

ilevelet akar szerezni akor csatolnia kel 

ratailhoz a hadkiegészitő parancsnokság 

ásbeli engedélyét is, amelye arról szől, 
ogy elhaeyhatja az ország területét 

Amikor a satmari hadkiegészitő pa- 
ancsnokság 1932-ben felülvizsgálta a be- 
dott kérvényeket, ameyeknek alapján a 
refektura kiadta az utleveleket. megállapi 

az időben akart külfödre utazni Simon 

nál szerzett uj utlevéllel Magyari József 

szeköttetésbe lépe.t az ottani rendőrséggel 

és megállapitották, hogy utlevelét Sinon 

szerezte s az á lampolgársági bizonyitványt 

is ő hamisitotta. 

Ettől a pilanattól kezdve a baiamarei 

rendőrségnek mindenki gyanus volt aki uj 

ullevéllei utazott, mert Baiamaren az utle- 
velek nagyrészét Simon szerezte be. Ebben 

baiamare lakos is és a rendőrségnek az 7olt 

a gyanuja, hogy Magyarinak is hamis a 

katonai bizonyitványa. Ezért értesitették a 

valea ui mihaii határrendőrséget, hogy ha 

Magyari át akar utazni ne engedjék, ha- 

nem hozzák vissza Baiamaréra 

Ez meg is történt és az utlevél felül 

vizsgálásánál kiderült, hogy az iratok rend 

be vannak ugyan, csak az érvényességi ha- 

utlevél hamisitást ismert 
e Simon Aron av zsgálóbiro e őll 
A satu-marei vizsgálóbiró személyesen hallgatja ki azokat, 

akiknek Simon utieve ük van 

hogy az utlevél eredetileg csak három ho- 

napra lett kiállitva és most ahban megis 

egy évi határidő szerepel. Rövid nyumozás 

után rájöttek, hogy Simon vegyi szerrel ki 

törölte és ujból kiállitotta az érvényességi 

határidőt, ugyancsak kijavitotta azt a részt 

is, ahol bélyeg helyett a prefektura igazo- 

ása volt. 

Ez a rendszer kedvezett Simon manipu 

lációinak, aki tegnap a vizsgálóbiró előtt 

megtört és bevallotta, hogy körülbelül 82 

utlevében hamisitotta meg iyenmódon a 

határidőt és bélyegilletékről szóló szakaszt. 
Ziztizaá 

A vizsgálóbiróságnak azonban az a 

gyanuja hogy Simont sokkal több büneset 

terheh, éppen ezért dr. Hansa Eugen vizs- 

gá óbiró elhatározta, hogy a vizsgálat sike- 

rének érdekében kiszáll Baiamarera es ott 

folytatja le az érdekeltek kihallgatását. 

táridő körül van va ami baj Még pedig az, 

Arad, február l6 
Napokkal ezelőtt megem ékeztünk ar- 

ról az erdekes perről, amelyet egy ismert 

aradi magántisztviselőnő inditott volt mun- 

kaadójának örokösei elen. A tisztviselőnő 

106 ezer lei kaártéritést követelt, elmaradt 

szabadság, felmondási idő, valamint iul. 
órák honoráriuma cimén. 

A járasbirózág ma hirdetett itéletet 
az ügyben és az itélet érdekes és elvi jeen 
tőségü. Az elsőfoku birói fórum csak rész- 

ották hogy Widder Sándor baiamarci egye 
emi hallgató katonai igazolványa namis. 
Meginditoíták az eliárást és kiderült. hogy 

utevelet ismét Simon Áron szerezte, sőt 
A katonai igazolványt is ő hamieitotta, mésg 
pedig egészen szokatan zseniá'is és elővi- 
gyázatos módon. Igy ezért is megindult el 
ene az eljárás ő azonban ezt is tagadta. 

simont rajtakapják 

Ezuttal ugy kerüt csapdába, hogy egy 

linger nevü seini ember csa'ádjával együt 
1029.ben Bejsiumba akart emigrálni Tilhn- 
ger Simont bizta meg az utlevél megszerzé 
ével és Simon 9000 lej ellenében szállitotta 
s az utlevelet, annak elenére, hogy az emig 

nem román állampolgár már pedig az 
levéltörvény eőirja, hogy utlevelet csak 

Az kapha: aki fel van ére az állampolgá- 
tok Hetájára, 
k Simon ezuttal ismét ugy járt, mint a 
atonai bizonyítványok esetében. Kászitett 
* hamis álampolgárági bizonyiványt. a- 
eeő közjegyzői másolatot csináltatott 3 

csatolta az iratokhoz. Tillinger a) is uta 

a kat az e'mult hónapokban hazajött Ttt 

onaügyét kelett rendeznie és ahoz is 

volt az állampolgársági obizonyit- 

mmgiderült azonban, hogy sohasem volt 
megér álampogár és a katonai natóságok 
hát rdeklődték hogy milyen alapon kapotl 
m akkor utlevelet? A satmari prafektara 

Baia Mare városát. amala ösz- 

A tulórazasert nem jár 
a tisztviselőnönek fizetes 

Az aradi birósag itélete egy érdekes perben 

jben adott helyt a tisztviselőnő keresetének. 

felmondási idő és elmaradt szabadság ci- 

mén 23 ezer leit ntélt meg. azonban elutasi- 

totta a tu.órák honorálására vonatkozó elő- 

terjesztést. A járásbiróság nem látta indo- 

koltnak azt, hogy tulórák megfizetésére köl 
telezze az alpereseket. Ezzel a döntessel a 
biróság mintegy elismerte, hogy a tisztvise- 
lőnő a napi két tulóra ideje a att nem úzlet! 
ügyeket intézett. A döntés ellen mindkét 

fél felebbezett. 

Halálra marta a veszett sertés pásztorát 
Belgrád, febr. 16. 

Miadice községben borza nas tragcdia 

történt. Starinka Lapnec diszaopaszior, ki- 

ment falkájával a közeli erdőhe és minden- 

ki nagyon csodálkozott amikor három nap 

mulva sem jött haza. Vegül is az amberek 
felkutatták a falkát és igy akadtak Lapnec 

Páris, február 16. 
Kellemetlen elutasitásban részesükt a 

rendőrtisztikar részéről az akkor még hi 
vatalban levő Daladier miniszterelnök, ami- 
kor ötvenezer frankot akart adomanyozni a 
kormány nevében a párisi rendőrkórháznak. 
Ezt a kórházat néhány évvei ezelőtt Chiap- 
pe, a Daladier kormány által almozditott 
rendőrfőnök felesége alapitotta. Itt ápolják 
az elmult napok uccai harcainak mintegy 
200 rendőrsebesültjét. Ezeknél tett Dala- 
dier hivatalos látogatást majd miejőtt távo 
zott vaelna. közölte a kórház "egetőségével, 

borza masan összeroncsolt hulájára Kide- 
rükt hogy a disznópásztor mindég az állat- 
jai mellett aludt és legutóljára nem vette 
észre, hogy egy disznó megvyöszett. Szeren- 
csétlenségére a disznón éjjel tört ki a ve- 
szettség és az állat legelőször őt marta ha- 
lálra. Az álatorvosi hivatal egyébként el- 
rendelte az egész falka agyonlövését, 

Daladier pénze nem kell 
a sebesült párisi rendőröknek 

amely csupa rendőrisztből áll hogy a kor- 
mány ötvenezer írankot adományoz a kór. 
ház céljaira. A rendőrtisztek kereken visz.- 
szautasitották az ajándékot azzal az indoko 
lással, hogy "tulságosan mély és fájdalmas 

k az eimult napok eseményei fölött, 

ezekkel a fájdalmas eseményekkel" 

2 Erdélyi Magyarság 
eida! Február 18. 

a 
semhogy a kórház elfogadhatna olyan ado- 
mányt, amely oly szoros összefüggésben áll! 
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r. samuei lelt as mindg hem ro 

. §i amibe nek t onlo vestesge 
e Baratky. uUgybe, 

grófnővel Szivét még folyton ágta a ke 
üség, főleg mióta Mr Hiram an Doora a sti, február 16 nyilatkozott erről az ügyről: 

legridegebten elzárkózott minden kártéri A tengeri ki ee Barátky- y - Nekünk nincs mit vesziteni. A ua 

tési igény elől a megkerült gyöngysor elle- . tavaszi szezon megindulásával továbbfog zetközi szövetséghez fordulunk és érjü 

nében, Ezen kesergett most is, mikor a Re komplikálódni A román szövetség szerint Auer ügy megvilágitását, Azon a na 

gent Streeten balagott és fölvetve a aze. a magyarokkal való békés megegyezés le. mikor ugyanis Peikan profésszor me 
mét meglátta azt a hölgyet, aki éppen ak- hetetlen 

pitotta, hogy Barátki nem a román s4 
or jött ki valamelyik üzletből és egyne- A Rombolnak az az ehatározása hogy ség játékosa, ugy döntött, hogy Au 
sen a gyalogjáró mellett álló taxi felé si most a FIFA elé viszi az Auer-ügyet, nincs joga Magyarországon játszani 

tett gyors léptekkel. ugyanis a román szövetség szerin Auer éppen ugy járunk el az Auer ügyben, m 
A hölgy fiatal volt: magas, karosu as jogosulatlanul játszik az Üjpest csapatáhan - magyarok a Barátki-ügyben 

elegáns. Mr Gleitz ugyancsak hátulról lát- TM. Davilla, a Biroul Federal elnöke, gy t ... 
ta, de nagyon ismerősnek találta a hölgy ja rását és mozdulatait. 

zato Igy ir a Nemzeti Spor 
érkezett, 

A soffőr rögtön inditott, bizonyara 
, . z. 

tudta már, hogy hová kell mennie j a Budapest, február 16 el Erdély fővárosának gyorskorcsoly 
höl ég kin 

Vasárnap Budapeszen két fronton is sportját. A csapat tagjai közü Gál Kin) 

h 
lát 

Fei 

jíz lelteek ürez anablakon kegelátts küzdöttek cluji sportemberek. A KKEgyors Béla és Papp László látszik leginkit 
Egyetlen, rövid pillanatig tartott az eges korcsolyázói a BKE junior csapatával mér- tehetségesnek, akik szorgalmas munkáv 

-de mind a ketten kölcsönösen felisner- ték össze erejüket, a vivók a PSL csapata még sokat javulhatnak. .. 

ték egymást ölgy igovan val mérköztek. Az eredmények ismeretesek . A vivóln 
merő volt A holgy , ál Cralgowaz A Nemzeti Sport most a versenyekkel kap "Csak igen nagy küzdelem árán tudo 
öÖrjöngő izgalmában már kiabáini se csolatosan a következőket irja: a PLS csapat gyözni a cuji csapat al 
birt Gleitz, csak hörgött és csukott, a ke:t. 

A magyar csapai főereje Gönczy és Ja 

karja ugy dolgozott. munt a cséphada- A KKE gyorskorcsolyázóiról: volt, Gönczy azonban, aki klasszissai emel, 
ró S ahogy a taxi pöfogve előre szökkent, "Eismerés illeti Somody István dr. s kedett ki a mezőnyből, szokatlanul idegese 

Mr Gleitz lélekszakadva rohant utána - Manouschek ár.-t a csapat két vezetőjét az. vivott. Annál jobban vivott Jee aki ágy 
de mindösszec sak 8-49 lépésnyire közet- ért a lelkes munkáért amelyet a korcsolya- zelkmet szerzett. S erre a 4 győzelemre szit 
nette, mert akkor majdnem az omnibusz zó sportok érdekében jankadatlan puzgalomm ség is volt! A eluji csapatból Dehelsanu és 

kerekei alá került Az omnibusz soffőrje mal kifejtenek A klubközi mérkőzés vétre- Losonezy volt igen erős. Mindkettő rutinos 
káromkodva fékezett az utolsó pillanatban, hozása is az ő gondola uk volt annak meg és jól képzett vívó, méltó ellenfele a PIS 

de az otromba jármű még igy is odébb lök valósitása pedig a fejlődés utján inditotta erőseinek. ; 
te Mr. Gleitzot, ugy hogy a kalapját is el. 

zzzzztzztttazmzusamame 
vesztette. 

z 
, 

Parancsol taxit? - ajánikozott egy 
EGHOKaI test amegynek mindkét napon a román 1 

"offőr szo gálatkészen 

iskolások lesznek az ellenfelei. 
Mr. Gieitz bemászott a kocsiba és . Manada-Davos, Sz Moritz komb 7:2 A francia futbaliszövetség sjánlatt 

mutatott az omnibusz előtt futó kocsíra: Sz. Moritzban nem nagy on erőltették meg tett a román válogatott ubdan apat 
aya at az autót érje utól - hörögte magukat a kanadaiak, mégis könnyen gyéz nak egy, az 1984-88.0s men n Pá 

fulladva - érje utól és szóljon az els tek. 
ban lejátszandó barátságos országok közü 

rendőőrneek, hogy jööjjön vesiüünk! 
ózÁSs fálogatott meccsre. A bucnyesuú szövetség 

AA soffőr meg is szólitotta az eső rend 
BIRKÓZÁS még nem foglalkozott a meghivással, azol 

őrt, at áltak, ü az z. közlekedési A timisoarai Cocos a Toldiban. Az or- ban több mint valószinü, el fogja ezt 1 
lyét. A hajsza folyt továbi és x. szág egyik legjobb birkozójának számit a gadni 

s timisoarai AC birkozóbajnoka Cocos, aki A lugoji Germania német sportegyletet 

ford Cirkusz közelében akadt uccai rendő- Aradon heyezkedett el és a Toldi tagjai so a szövetség felszólitotta, hogy az egyesült 

akit fölvehettek a kocsiba 
pett. 

német neve mellett elsősorban román elne 

Mi a baj? - kérdezte a rendőr, le- ráha lé 
vezést köteles hasznáni amennyiben ennek 

ülve Mr. Gieitz mellé, , 
SI nem tenne eleget, abban az esetben felfüg 

- Látja azt a taxit? - ihegte Gleltz 
gesztik a kiubbot. Itt emlitjük meg, hogy 

És azt a hölgyet, aki benne ül! Hát 4000 Japán versenyző - siverseny győztes, a Germaniát egyszer már megbüntették őt- 

tfontott lopott ki a zsebemből Svájcban nemzetközi főiskolai síverse ye- száz lejre, mert egy meccsét csupán német 

All right! - biztatta a rendőr Mr ket rendeztek. A 18 km-es futásban nagy nyelven hirdette. 
Gleitzot - Girkusnál megáll a kocsisor, a- meglepetésre Kigoshi japán győzött 1 ora n h 
sus a gyalogosok átmennek az uttesten. 8 15 p. 47.2 mp-es idővel. A japánok a he- ii föa 
ott majd utólérjük sportban is eléhon vannak! jepéno biztosan Ugyvédek figyelmébe 

Mrs Mandersby Som:nerville gazdag ; töe lya-fecske is. : 
és tekintélyes Szővőgyárosnak volt a fele- pefut eső Tapán relyateekeis 1 doboz carbon papír 50 lei 
. lbn er siizott egy ot t cCsERkÉszés Mindentéle árvok 
i át e isoe ha dálmett janán ! idei dzsembori ha alvánvok 

4 magát. mikor a rendőrmsak Po esz az idei románai dzsem lafá. 
fölbukkant az autója ablakában, pulykamá A romániai cse készek főtelügyelősege át- atá. idő napló, . 

reggel tört rá: iratban közölte a város vezetőségéve,, nogy fogalmi, mentes, ezgépió papirok atb 
őr a gorsalon ki a sorból - intett a rend- a cserke ezévi táborozását a a legolcsóbb árban 
őr a soff s8 forduljon az első mellék brasovi Pojanában kivánja megrerdezni A Pászfor Ede 
uccába. 

cserkész-szövetség kérte a várost hogy papir és irószeráruházában Oradenm 

A soffőr ugyan tudta. Eegy nem hajtott anyagi és erkölcsi támogatássa segítse a Piata Mihai Viteazul 
szabályellenesen, de mégis kénytelen volt izsembori tervének megvalósitását engedelmeskedni Ekkor ért oda, még min mezdetlen fővel és miált külsövel, a ase FUTBAL Sok ember teljesen elvesz avél. 

mert borzasztóan kinozza a rheuma és kösr 
A magyar főlakolai válogatott labda- vány. De nincs ok a kétségbeesésre, mer 3 

rugó csapat Romániában. Cluji jelentések szenvedők ezrei nyerték már vissza a fogsi 

a zatzzzatszas sSzerint az sttani Universitatea kiváló egüt átal égészségüket! A fogal erősen hugy.a 

Erdélyi Magyarság tese a görögkeleti husvét két napjára e a bajt kerében támalja meg 0 



A nagy esemény közeledik Csütörtökön, febr, 22-én kezdődik a nagy nyeremények huzásának a bevezefése, az 

lÁllami Osztálysorsjáték 5-ik osziályán [ 

ságu huzásra ? 

kelepcébe került egy sighei: uzsorás 

Kétszázezer lejért három napra tizen- 
ötezerlej kamatot szedett egy mérnök 
Windholz Márkus sigheti mérnököt uzsoráért tizezer lejre büntették 

Sighetul Marmatiei febr, i6 
Nem mindennapi érdekességü, zsaro ás 
sal komplikált uzsorakamatpörben hozott 
itéletet tegnap a sigheti járásbiróságon Da- 
hinten dr. járásbiró. 

A pör vádlot:ja Windholz Márkus nyu 
galmazott vármegyei mérnök volt, akiről a 
tárgyalás során kiderüt, hogy a megszorult 
emberektől horribilis kamatokat szedett és 
ha a szükség ugy kivánta, nem riadt vissza 
még a zsarolástól sem. 

A pőr előzményei még a mult évrenyul 
nak vissza. 1988. májusában az egyik sig- 
heti nagyválalkozó pillanatnyi pénzzavarba 
jutott és kétszázezer lei összegre lett vol- 
na szüksége. Kérte tehát Windholzot, hogy 
hajlandónak mutatkozott a kölcsön folyósi- 
tására és a kamatot 15.000 lejben állapitot 
ta meg. A válalkozó ugyan mindössze há- 
rom napra kérte a pénzt, de Windholz eb. 
ben az esetben is ragaszkodott a 15 ezer lej 
kamathoz, mindössze annyi engedményt tett 
hogy a vállalkozá tovább is megtarthatja a 
pénzt, amely esetben hat hétig napi 500 lej 
további két hét után pedig napi 1 lejka 
matot köteles fizetni. 

A válakozó azonban tulmagasnak ta- 
lálta a kamatot Windholz pedig hajthatat- 
lan maradt és igy a tárgvalások megszakad 
tak A vállalkozó elhagyta Windhozék la- 
kását amikor azonban az uccára ért, Wind 
holz felesége kihajolt az uccai ablakon és a 
vállalkozó fülébe sugta, hogy ő hajlandó a 
kamatból férje tudta nélkül ezer lejt leen. 
gedni A látszat kedvéért a pénz átvételé- 
ről szóló elismervényt Allitsa ugyan ki 15 
szer lejről, de ő ezer lejt vissza fog téri 

ni. 

A mérnöknek csak idegen valutája vaz 

Pár nap mulva ujra megindultak a tár 
gyalások amelyek - mert a vállalkozónak 
sürgősen szüksége volt a pénzre - vegül 
ia eredményre vezettek. A vállalkozó ajálrt 
agy biankó váltót és adott egy elismervényi 
218,000 lejről. 

Windholz erre leolvasott az asztaira 
688 dollárt, 2000 francia frankot és 70000 
kjt. A vállalkozó vonakodott e fogadni Aaz 
idegen valutákat annál is inkább, meri mint 
Mrtelen kiszámitotta, a leszámolt sszeg az 
akkori valutaartoyam szerint a lejlei együt 
nem tett ki többet 150,.000 tejnél Minthogy 
azonban a mérnök becsütetszavára kijelen- 
lette hogy a visszafizetésnél elfogadja a 
t, ugyancsak idegen valutában, a vállal 
Oző felvette a kölcsönt. 

Három nap mulva a vállalkozó felkeres 
1e Windhoizo azzai, hogy vissza akarja fi 

zetni a kölcsönt. Le is olvasott 683 dollárt 
2000 frankot és 70.000 lejt, valamint a ki. 
alkudott 15.00( lej kamatot Windho azor 
ban kijelentette hogy csakis 215.000 lejt 
hajlandó elfogadni és na a vállalkozó nem 
fizet, peresiteni fogja a váltót. 

Megindultak erre az intervenciók, Wmnd 
holzot figyelmeztették becsületszavára, Hr- 
re azonban nem akart emlékezni és ragasz 
kodott a 215 ezer lejhez. 

Az uzsorás a kelepcébe fut 

A vállalkozó erre cselhez folyamodott s 
az uzsorás be is futott a kelepcébe. 
A vállalkozó üzenetet küldött Windholz- 

hoz, hogy fáradjon a lakására, mert ki akar 
ja fizetni a 215.000 lejt. A mérnök azonnal 
el is ment. A vállalkozó ismét egyezkedni 
próbált: 
- Nézze Windholz ur, Ön 700 dollárt 

és 2000 francia frankot adott nekem, Ezt, 
valamint a 70 ezer lejt és a 15 ezer lej ka- 

mgytat 

200 nyeremény, 197.332.000 Lei értékben lesz kihuzva a szerencsekerékből. 

Megujitotta sorsjegyél e döntő lontos- Vásárolt uj sorsjegyet, ha már az előző 
As huzásokon ezt elmulasztota ? 

matot hajlandó vagyok megfizetni 
Erre Windholz igy felelt: 
- Csak 688 dollár volt 

lejben kérera a pénzt. A 2000 
ben elfogadom. 

n, de énr 
kot ellen 

In flagrant 

Ebben a pillanatban a szomszéd szobá 
ból előlépett a vállalkozó két ügyvédbarátja 
A két szoba közti ajtó nem vot betéve és 
a két tanu tisztán hallotta a lefolyt beszél 
getést. Sőt szóról szóra le is jegyezték azt 

Az uzsorás befutott a kelepcéba 

10.000 lej pénzbüntetés 
A vállalkozó uzsoráért feljelentette 

Windholzot, aki tegnap állott Dahinten ár. 
járásbiró elé. A két fültanu vallomása ter- 
mészetesen tisztázta a kéndést Itt hiába- 
való volt minden tagadás. A járásbiró uzso 
ra miatt 10.000 lejre itélte Windholz mér- 
nököt, Az uzsorás megfelebbezte az itéletet 

............................ 

Garami Ernő visszatér 
Magyarországra 

Bécsből az a hir érkezett Budapestre 
hogy Garami Ernő, a magyarországi szo- 
ciáldemokrata párt egyik volt vezetője aki 
már közel másfél éve ismét elhagyta az or- 
szágot elhatározta, hogy hazatér Budapest 
re. Visszaérkezését barátai körében szom- 
batra várják 

Garami magyarországzi tartózkodása 
alatt csendesen, viszavonultan élt és dolgc- 
zott, a szociáldemokrata párt hivatalos lap- 
jának szerkesztését irányitotta később azon 
ban közte és a pártvezetőség között alap- 
vető kérdésekben oly sulyos nézeteltérések 
támadtak, amelyek végleg elkedvetlenitet: 
ték. Ekkor megvált a Népszava szerkeszté- 
sétől és a magyarországi mozgalomból va- 
......................... 

Szerkesztői üzenetek: 
Mindenknek: Felelős szerkesztőnk Esti 

levelek cimű könyve a héten hagyja el a 
sajtót Aki meg akarja rendelni a művet. 
sziveskedjék a helyi bizományosokhoz for- 
dulni, akiknek egy héten belül megküldjük 
a könyveket. 
- Többeknek, A "János bácsi utazásai 

a bérkocsival" cimü képekkel illusztrátt nu- 
moros regény már sajtó alatt van és a jövő 
hó elején megrendelőnek elküldjük 

ló teljes kikapcsolódásra határozta el ma- 
gát. Most, bizonyára az ausztriai események 

a hatása alatt is, ugylátszik, arra a meggon- 
dolásra jutott, hogy miután amugy sem tel- 
jesen egészséges ember, további életét nyu- 
galomban töltse el. Hogy mit fog csinálni 
azt még nem tudják, de az kétségtelen hogy 
Magyarországon semmiféle eljárás nincs 
folyamatban a szocialista vezér ellen s igy 
visszatérésének akadálya nincs 

vesna. 

GOLF borolva.pengét! 
az acégar egtökéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselet: Friedmes Armin, Oradea, 

Promenad Eminesca jé. 

Időjárás 
Eszaki és keleti azel, változó felhözet 

keleten csapadék, eső, vagy hé, mepnai emy 
hbe, keleten erősebb lehülés 

S elai Megyatóka 



A kartellek ismét azt akarjak, hogy keserü legyen a cuhor 

Uiabb merénylet készül a cukor- 
répatermelők ellen 

A cukorgyárak maguk is bevallják, hogy már kevesebb a hasznuk, 
még mindig sok - mondja a közönség mint volt - de 

Oradea, február 16 
Az Erdélyi Magyarság legutobb beszá- 

molt arról, hogy a cukorgyárak ismét lépé- 
seket tesznek annak érdekében, hogy a cu- 
korkartell létrejöjjön. Ugyanekkor pedig 
lépéseket tesznek abban az 
hogy a kormány kényszeritse a cukorrépa 
termelőket arra. hogy a cukorrépa jeleniegi 
7800 lejes árából engedjenek. Ezt a kiván- 
ságukat azzal indokolják meg, hogy idoköz. 
ben amugy is 32 lejről 21 lejre esett a cu. 
kor ára és igy a gyárak nyeresége rminimá: 
lsra redukálódott. Hlő volna tehát, hogy 
a gyarak helyzetükön enyhitsenek, ha an- 
nak érdekében a cukorrépaterme ők lemen. 
nének az árakkal s ezáltal nagyobb hasznot 
biztositanának a gyáraknak. 

A magunk részéről nem tudjak párt- 
fogolni a cukorgyárosok követelésent annál 

is kevésbbé, mert elsősorban is mindig el- 

lenségei voltunk annak a politikának amit 
a cukorgyárak az utóbbi évek folyamán üz- 

tek. A cukorkartell annakidején nonopol- 
szerü uralmával bátran lehet mondani hogy 
valóságos rémuralmat teremtette a piacon. 
Az árakat hihetetlenül magasan .artották 
s mialatt külföldön nehány lejért vesz. eget 
ték a cukor kilóját, azalatt Romániában 
horribilis összegeket kértek érte. A keres- 
kedők csak a legminimálisabb haszonia ad- 
natták el a cukorkartell áruját, de az is 

Baromfitenyésztők! 
Csak a korán keleteit beromliaztól várha. 
tunk még ebben az évhen toást. Ajánok 
a legijobb egyedekből kiválasztoti, csapólé- 
szekkel ellenőrzőtt garantált fajliszta tenyés 

tojást az alábbi árakban: 
,Rhode Island". . .drb 8 Lei 
Fehér amerikai Leohomn" . 8 Lei 
,Susex" (valódi angot import) 15 Lel 
Oriási Pekinoi" kacsa. 12 Lei 
tehér Mexikoi" puyyka... 20 Lei 
Emdeni iba.....OlLei 
Szélküldés vidékre is. Csomagolás és 
Irankó mérsekelten lesz felszámilva és 
utánvélelezve. Az összeg előzeles bekül- 

dése ellenében azonnal szállitja 

Salamon jJános 
nyug. pi. főfelügyelő 

lHfajbaromfi tenyeszele, Orades, Sirul Fran- 
cieze 42. 

Ugyanott „Kühne" féle kellető gépek, mü- 
anyák, etelő és ilató edények. phoszphor- 
sovas és szénsavas mész kaphaló Csakis vá- 
lasz belyeggel ellátott levelekre válaszolunk 

iránybaa is 

APROHIRDETESEK 
NAPSZAMOS KÖNYVEK 1 hetes, 2 ne 

tes beosztással készültek és kaphatók Páaász 
tor Ede papiraruhazában. Oradea. 

Kreppapir kissé selejtes többféle szin- 
ben 4 lejért kapható mig a készlet ta.t, 
Pásztor Ede papiráruházában Piata Mihai 
Viteazul 4 : 177 

Erdélyi Maágyarság 
Február 18 ő oláa: 

megtörtént. hogy csak ráfizetéssel szaba- 
dultak tőle. Cukrot ugyanis minden füszer 
kereskedő kénytelen tartani még akkor is 
ha nincs haszna rajta. Ha egy kereskedő 
megpróbált külföldrő, vagy pedig egy kar- 
tellen kivül álló gyártól vásároni, ugy az 
könnyen kitehette magát annak a veszély- 
nek, hogy a kartell fekete istájára került. 
S ha egyszer kartellen kivül álló gyártó' 
nem tud cukrot szerezni cukor nélkü ma- 
rad, mert a kartelltől többé nem kaphat. 

A kartell természetesen minduntalan 
megpróbált halottaiból életrekelni, de ez sze 
rencsére mirdezideig nem sikerült. Végre 
elérkeztünk odáig, hogy a közönség( meg 
Fimélhettük a kartell tulkapásaitól attól, 
togy az mammut-árakat dik áljon. ami 
mindenki kényszeritve legyen eifogadni. 
Semmi se bizonyitja jobban állitásainknak 

helyénvalóságát, mint a gyárosoknak a kor 
mánnyal szemben éppen most felhozott ér. 
vei, melyek között elsősorban szerepel az, 
hogy az árak a kartel. kimulása óta egyhar 
madára estek és igy kevés a hasznak La 
punk állásfoglalása tehát a cukorkartell 
kérdésében hatalmas vagyonokat takaritott 
meg a közönségnek. Most már csak arról 
van szó, hogy a cukorrépatermelő gazdák 
érdekeit is megvédelmezzük és ne engedjük 
hogy ennek az országnak földhözragadt 
szegény földmüvelő népén nyerészkedjen ér 
demte enül a gyár. 

A mai gazdasági körülmények között 
a kormánynak egyaránt kell megvédenie a 
közönség azaz a fogyasztók mint a terme- 
jők érdekeit és igyekeznie kell azon, hog, a 
feldolgozó ipar kereseti lehetőségeit a meg- 
feelő határok között megtartsa. 

A felelon melett, barálja füle hallatára 
lőltemagát agyon egy münchen kereskedő 

Anyagi okok késztették végzetes tettére 
München, februárc 13 

Furcsa körülmények közölt vetatt ve- 
get életének Kari Hintzke nagykereskedő. 
Hintzke már régen anyagi bajokka! auzdott 
és gyakran hangoztatta barátai előt, negy 
önugyitkos lesz Barátai nem vették komo. 
lyan a kijelentest és vicceltek vele. Tegnap 
délben aztán Hintzke egyik barátja éppen 
ebédelt amikor megszóalt a telefon és azon 

Hintzkc szólt bele a kagylóba. 
- Kérlek - mondta nyugodtan - be- 

jelentem öngyilkosságomat, most végre is 
hajtom. Kezemben revolver van és csak 

azt akartam, hogy legyen egy fütanu. 
A következő pillanatban pedig lövés 

dördült el és a barát hiába csengetett, Mire 
a mentők kiérkeztek, Hintzke már nem élt. 

Farkascsorda aarazdaálko- 
dasa egy erdélyi közsegben 
Hajtóvadászatot rendeznek a garázda lenevadak után 

Cluj, február 165. 
Cimbulcan Iuon ecuzdrioarai gazdálkodó 

házát tegnap farkascsorda támadta meg - 
Az éhségtől kergetett fenevadak behatoltat 
a gazdálkodó faluvégi házának 1dvarára, 
az akolból két juhot darabokra téptek. Cl:a 
bulcan Iuon háza ablakából két lövést adott 

le a csordára, Erre a falka hirtelen ero 
hant a cuzdioarai határmenti erdő fela A 
károsult gazdálkodó jelentést tett az em- 
ről a községbeli csendőrségen, imelynek 
közbenjárása folytán most nagyszabásu haj 
tóvadászatot rendeznek a garázdálkodó fa- 
kasok elen. 

................ 

Rágalmazás miatt 

Egyhavi fogházra itéltek eny ügyvéret 
Targu Mures, február 15 

Igen érdekes ügyben hozott itéletet teg 
nap a targumuresti tábla. Banciu Sorin volt 
mercurea ciuci ügyész ugyanis annakidején 
feljelentést tett dr. Sándori Mihály gheor- 
gheni ügyvéd ellen, aki a hatóságok előtt 
azt állitotta, hogy Szakái Istvánt, akit a 
santomai közbirtokosságnál elkövetett más 
félmilliós betörésből kifolyó ag őrizetbe vet 
tek, a csendőrségen olyan sulyosan bántal- 
maztak, hogy sérüléseibe belehalt A kör- 
ervos megvizsgálta a holttestet és a halál 

okául szivszélhüdést állapitott meg. S 
ügyvéd azonban azt álitotta, hogy az of 
vost Banciu ügyész utasitotta ezen diagno 
zis megállapitására. 

Banciu emiatt rágalmazási pert inditoti 
az ügyvéd ellen, akit a mercurea ciuci tbe- 
vényszék felmentett. Felebbezés folytán 44 
ügy a targu-muresi tábla ejé került amely 
dr. Sándori Mihályt egyhavi fogházra é' 
1000 lej pénzbüntetésre itélte 

saaaaAmmA aanAAn AAAAAAsAAA 
FASZTOR-NYOMDA, ORADEA


